m Tlrdes X ve Y yaylan O p—
noktasindan birbirine ek- m 0 |
lenmistir. X yay1 Y yayin- X yayl Y yayi |
dan hafiftir, X yayinda ok
yonlnde ilerleyen bir atma olusturuluyor. Atmanin X yayinda

hizi v, genisligi ¢ dir.
Atma Y yayina gectiginde v ve ¢ icin ne soylenebilir?

v (4
A) Artar Artar
B) Azalir Artar
C) Azalir Azalir
D) Artar Azalir
E) Azalr Degismez

E Tlrdes X ve Y yaylan —
O noktasindan birbiri- a_m 0 |
ne eklenerek F kuvve- X yayl Y yayi '
tiyle geriliyor. X yay1 Y
yayindan hafiftir. X yayindan olusturulan bir atma O noktasina
dogru ilerliyor.
Atmanin O noktasindan yansiyani ile Y yayina iletileni aga-
gidakilerden hangisidir?

A F A o A ! B) F A~ o |:

—

c) F cf"’\l_ D) F 0 !

— — —_—

— -—

E) F /“\of‘\l;

m Agir ve hafif tiirdes yaylar |

N/ |

Agir yay Hafif yay

sekildeki gibi birlestirilmig-
tir. Agir yayda olugturulan
bas asadl atma bir sire
sonra iletilen ve yansilyan atmalara dénustyor.
Buna gébre,

I. lletilen atma bas yukaridr.

Il. Yansiyan atma bas asagidir.

lll. lletilen atmanin hizi yansiyaninkinden biy(ktir.
yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalnmz Il C)lvell
D) lvell E)llvelll

4 K y el




~ /Lo

X yayl Y yayl

"
Sekil | L Sekil Il

Tirdes X ve Y yaylarni O noktasindan birbirine eklenmistir. X ya-
yinda O noktasina dogru iledeyen bir K atmasi, bir siire sonra L
ve M atmalarina dénisiyor. K, L, M atmalaninin hizlar v, v, vy,
L ve M nin ug noktalannin O noktasina uzakliklan da x ve x, dir.
Buna gore, agagidakilerden hangisi dogrudur?

A) Vg > v B) v > vy C) vk = vy
D)XL<XM E)XL:XM

Sekil l Sekil Il

Tirdes iki yay O noktasindan birbirine eklenmistir. Yaylarin bi-
rinde olusturulan Sekil | deki K atmasi bir siire sonra Sekil Il
deki L ve M atmalarina déniisiiyor. K, L, M atmalarinin genlik=
leri hk, hy, hy dir.

Buna gore,
. hg=h_
lll. h. =hy

yargilarindan hangileri kesinlikle dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz Ill
D)lvell E)llvelll

m O noktasinda birbirleri-
ne baglanmig tlrdes X
ve Y yaylarindan X ya-
yinda dretilen atma bir
sure sonra sekildeki gibi Y yayina iletilen ve yansiyan atmalara
dénistyor.

iletilen atma bas agagi, yansiyan bas yukari olduguna gére,
I. iletilen atmanin hizi yansiyaninkinden kiguktdr.

Il. iletilen atmanin genisligi yansiyaninkinden kigiktir.

lll. iletilen atmanin genligi yansiyaninkinden kiiguktir.
yargilarindan hangileri kesinlikle dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz 1ll
D)lvell E)llve lll
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Cevaplar :
1)C, 2)C, 3)E, 4B, 5B, 6)D,



